

Nr. 378 din 10.03.2017

**Doamnei Corina Fusu,  
Ministru al Educației Republicii Moldova**

Stimată Doamnă Ministru,

Prin prezenta, Centrul Educațional PRO DIDACTICA și Asociația Națională a Companiilor din Domeniul TIC, implementatori ai Proiectului „Parteneriate pentru calitatea și relevanța învățământului profesional tehnic în domeniul TIC din Republica Moldova”, avem onoarea de a Vă invita la evenimentul de inaugurare a sălii Secției de formare continuă și resurse educaționale și a Laboratorului multimedia din cadrul Centrului de Excelență în Informatică și Tehnologii Informaționale (CE ITI), care va avea loc **joi, 23 martie, ora 12.00**, în incinta CE ITI, situat pe str. Sarmisegetuza, nr. 48, mun. Chișinău.

Grație suportului *Agenției Austriece pentru Dezvoltare*, din fondurile *Cooperării Austriece pentru Dezvoltare*, Secția de formare continuă și Laboratorul multimedia au fost dotate cu mobilier și echipament performant în valoare de 48000 euro, necesare atât pentru îmbunătățirea calității activităților de învățare ale elevilor, cât și pentru sporirea competențelor profesionale ale cadrelor didactice. Printre unitățile de echipament oferite se numără: 11 calculatoare, 3 laptopuri, un proiector digital cu tablă interactivă, un fax profesional, un scanner și un copiator pentru Secția de formare continuă; 11 calculatoare iMac cu licență Adobe și cameră video pentru sala multimedia.

Proiectul „Parteneriate pentru calitatea și relevanța învățământului profesional tehnic în domeniul TIC din Republica Moldova” este implementat de Centrul Educațional PRO DIDACTICA, în parteneriat cu Asociația Națională a Companiilor din domeniul TIC, cu sprijinul Agenției Austriece pentru Dezvoltare și al Guvernului României. Obiectivul general al proiectului constă în sporirea calității și relevanței învățământului profesional tehnic din domeniul TIC pentru economia Republicii Moldova.

Vom aprecia extrem de mult participarea Dvs. la eveniment, rugându-Vă să o confirmați la adresa [lnahaba@prodidactica.md](mailto:lnahaba@prodidactica.md).

Cu respect,

Rima Bezede, Director de proiect

Ana Chirița, Director Executiv

Președinte asociație  
C.E. PRO DIDACTICA

Asociația Națională a Companiilor din  
Domeniul TIC

